

ОТЗЫВ

**научного руководителя,
члена-корреспондента Российской академии образования,
доктора психологических наук, доцента
Басюка Виктора Стефановича о диссертационной работе
Жуковского Сергея Владимировича «Педагогическое сопровождение
профессиональной адаптации молодых офицеров», представленной на
соискание ученой степени кандидата педагогических наук
по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального
образования**

Жуковский Сергей Владимирович приступил к работе над диссертационным исследованием по теме: «Педагогическое сопровождение профессиональной адаптации молодых офицеров» в 2018 году.

Сергей Владимирович проявил самостоятельность при выборе темы, связывая свой выбор со своим профессиональным опытом, вдумчивым отношением к профессиональной деятельности, поиском путей совершенствования результатов работы. Он в ходе собственных наблюдений, анализа ситуации выявил, что молодые офицеры-выпускники образовательных организаций высшего образования имеют недостаточный уровень готовности к оперативной профессиональной деятельности, нуждаются в педагогической (методической, наставнической) поддержке в период адаптации к условиям новой профессиональной среды. Таким образом, С.В. Жуковский шел от потребностей практики, выявил недочеты и на научной основе принялся за те задачи, решение которых поможет в практической работе молодых офицеров. Важно отметить, что соискатель внимательно изучил научную литературу, при этом не только следуя рекомендациям, но и проявляя подчас чрезмерную самостоятельность, увлекаясь поиском разнообразных аспектов проблемы.

Моей задачей как научного руководителя было направить Сергея Владимировича в правильное научное русло, тщательно проработать терминологический аппарат диссертации, выявить и грамотно применить научные основы данного исследования. С этим С.В. Жуковский успешно справился.

При обсуждениях он проявил умение корректно и аргументированно вести научную дискуссию. Знание практики позволило ему настойчиво отстаивать свою точку зрения.

В период работы над диссертационным исследованием Жуковский С.В. активно представлял промежуточные результаты работы в научных журналах, на научных форумах и конференциях различного уровня, заседаниях лаборатории дидактики общего и профессионального образования Института стратегии развития образования.

За время работы над диссертацией С.В. Жуковский проявил себя как самостоятельный, вдумчивый, критически мыслящий и ответственный

исследователь. Соискатель продемонстрировал высокий уровень научной и педагогической подготовленности, активность в сфере научного поиска, умение продуктивно использовать имеющийся профессиональный опыт.

Считаю, что представленная Жуковским Сергеем Владимировичем диссертация «Педагогическое сопровождение профессиональной адаптации молодых офицеров» может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования.

Научный руководитель:

член-корреспондент Российской
академии образования,
доктор психологических наук, доцент

Басюк Виктор Стефанович

Адрес места работы: г. Москва, ул. Погодинская, 8
Рабочий телефон: +7 (499)246-30-60
E-mail: bvs050@mail.ru

Выражаю согласие на обработку персональных данных.